

## Szülő program Beszámoló

**Dátum:** 2020. 02. 21.

**Program megnevezése, címe:** Sportoljunk az egészségünkért! – Egészségnap, sportnap

### A program ismertetése:

2020. február 21-én megrendezésre kerülő egészségnap és sportnap keretein belül a DEAC és a Pénzügyőr sportolói látogattak el hozzánk a Debreceni Karácsony Sándor Általános Iskolába.

A DEAC labdarúgó szakosztályt Pöszmet Tibor szakosztály vezető úr kíséretében 4 tehetséges játékos képviselte és lépett pályára, akik ellen fiatal tehetségeink, tanáraink és a szülők is kipróbálhatták magukat. Nagyon élvezetes játék kerekedett ki az egy órán át tartó felhőtlen labdakergetésből. A fiatalabb generációk góljain felbátorodva végzős diákjaink is egyre bátrabban és kevésbé remegő lábbal léptek pályára a profi játékosok ellen. Köszönjük a DEAC focistáinak, hogy ilyen nagy lelkesedéssel léptek a pályára és ilyen jókedvet varázsoltak az egész tornaterembe. A cél, hogy a gyerekeket megmozgassuk és ráébresszük őket, hogy milyen szuper dolog sportolni, teljes mértékben sikerült. Több mint 50 gyereknek sikerült felhőtlen örömet okozni ez alatt a röpké óra alatt. Az egykori focista Ronald Habi is a pályára lépett, aki intézményünkbe járó gyerekeivel együtt az iskolánk csapatát erősítette.

A következő órában a Pénzügyőr röplabdásainak bemutatója következett. A 10 meghívott játékos munkaidőben is vállalta, hogy pályára lép és megmutatja a fiatalabb generációnak eme csodálatos sportág minden szépségét. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint hogy a legidősebb pályára lépő játékos 58 évesen is vállalta a játékot. Többen is 25-30 éves játék tapasztalattal léptünk pályára. A fiatalokat is beépítve a csapatba próbáltam nekik megadni azt az élményt, hogy ha kitartóak lesznek egy adott sportág mellett, akkor azt milyen szintre fogják tudni fejleszteni. A gyerekek remekül megállták a helyüket a felnőtt csapatban. Nagyon büszke voltam rájuk, amikor szinte zökkenő mentesen be tudtak épülni a játékba.

Debrecen, 2020. február 21.

Kőnig Szabolcs Ottó



